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PSALMBOEKJE, 
eerste vers op noten, 

met Catechismus, Formulieren van Doop en 
Avondmaal, enz. in heel linnen stempelbandje 
en marmersnee. 

Prijs f 0.15 ; 
25 ex. f 3.60 ; 50 ex. f 7.— ; 100 ex. f 13.50. 

Nieuwe Testament en Psalmen, 
eerste vers op noten, 

met Catechismus, Formulieren van Doop en 
Avondmaal, enz. in heel linnen stempelbandje 
en marmersnee. 

Prijs f 0.30; 
25 ex. f 7.25 ; 50 ex. f 14. 	; 100 ex. f 27.50 ; 

Dit vierkant geeft de juiste maa 
der daarin genoemde boekjes aan. 

Andere dan de hier genoemde Nieuwe 
Testament en Psalmboekjes worden door mij 
niet geleverd. 

P 

Deze boekjes worden in geen geval voor halven prijs geleverd. 

De prijsvermindering, in de voorrede genoemd, is op deze boekjes 
niet van toepassing. 



Y. 
Evenals vorige jaren heb ik het genoegen U hierbij een 

Voorjaarscatalogus mijner Zondagsschooluitgaven aan te bieden. 

Niet slechts is deze noodig omdat niet minder dan 35 boekjes,  
uit den Najaars-catalogus 1906 uitverkocht zijn, maar ook 

omdat ik met het oog op het a.s. Paaschfeest een tweetal 

nieuwe boekjes deed verschijnen. 
Aangezien er onderwijzers en onderwijzeressen zijn, die op 

't Paaschfeest liefst uitsluitend Paaschverhalen uitdoelen, heb 

ik, ter vergemakkelijking der keuze, die boekjes alle op pag. 

3 bij elkaar geplaatst. 
Ter vereenvoudiging der bestellingen heb ik de nummers 

der boekjes behouden, zooals die in den catalogus 1906 voor-

kwamen. Bij bestelling is het opgeven der nummers voldoende. 
Daar de titels der uitverkochte boekjes nu niet zijn opgenomen, 

moesten enkele nummers overgeslagen worden. 

Voor uitdeelingen wordt al het qp pag. 3-15 vermelde 

gelever'd tegen de helft van de genoteerde prijzen ; als zijnde 

voor uitdeelingen worden beschouwd bestellingen van minstens 
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f 10.— waarde óf van minstens 25 exemplaren, onverschillig 
of men boekjes of platen bestelt. 

Op banden wordt geen prijsvermindering toegestaan. 
Ter inzage worden alle gewenschte boekjes franco toe-

gezonden, mits men ze ook franco terugzende, uitgezonderd 
gebonden boeken, daar de bandjes door het heen en weer 
zenden te veel lijden. 

Verklaring der verkortingen. 
K. beteekent Kerstverhaal. 
P. 	• 	Paaschverhaal. 
G. 	 Geschiedenis, 't zij Vaderl. of algem. 
Z. G. 	Zendingsgeschiedenis. 
K. G. • Kerkgeschiedenis. 
J. • voor Jongens. 
M. 	 voor Meisjes. 

Boekjes, waarbij geen letter staat, zijn zoowel voor jongens 
als voor meisjes, en geschikt voor alle gelegenheden. 

Enkele boekjes, die in 1906 verschenen, waren kort 
voor 't Kerstfeest uitverkocht, zoodat ik velen, die 
daarvan bestelden, moest teleurstellen. Thans heb ik 
van die boekjes weder eengen voorraad. 

Het zijn de nrs. 85-95-131-134-178-185 en 216. 
Wie van deze boekjes dus nog wenscht te ontvangen, 

hetzij voor 't Paaschfeest, voor tusschentijdsche uit-
deeling of voor het a.s. Kerstfeest, bestelle nu spoedig, 
daar het te voorzien,is, dat deze boekjes thans weldra 
totaal uitverkocht zullen zijn. 
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DIOF" Voor uitdeelingen Worden alle boekjes en platen, 

bij bestelling van minstens 25 stuks, voor de helft 

der genoteerde prijzen geleverd. 

ZONDAGSSCHOOLUITGAVEN 
VAN 

G. F. Callenbach te Nijkerk. 

Nieuwe Uitgaven voor het Paaschfeest. 

34 Betsy. Hebt uwe vijanden lief, 3e dr 	 f 0.10 
81 Ida Keller. Aan Mij gedaan 	  „ 0.15 

Vroeger verschenen uitgaven voor het Paaschfeest 

33 Cora. De geschiedenis van den vogelverschrikker f 0.10 
38 Johanna. Een God die wonderen doet, 3e dr. n 0.10 
48 Betsy. De Heer is waarlijk opgestaan, 4e dr. 	0.125  
57 Ida Keller. Kleine Esther  	0.125  

58 Kloppers. Wat doet gij voor Mij ? 3e dr. . 	„ 0.125  
69 Betsy. Het ware leven 	   „ 0.15 
73 Johanna. Blijdschap na droefheid 	 „ 0.15 
75 	Een overwonnen vijand 	 „ 0.15 
76 	11 	Het licht der wereld 	  „ 0.15 
78 	9 5 	 Vaders broertje 	 0.15 
79 Ida Keller. Een gezegend Paaschfeest . . 	„ 0.15 
80 Kloppers. Gekocht met zijn bloed, 2e dr. . 	„ 0.15 
89 Betsy. Laura, 3e dr. 	  „ 0.20 
96 Ida Keller. Door lijden geheiligd  	„ 0.20 

De Paaschplaat van Rfinckel. (Zie pag. 14) 
Callenbach's Zondagsschoolplaten No. 2. (Zie pag. 14) 



d Alle boekjes in volgorde der prijzen. 
a 

0 
BOEKJES VAN 5 CENT. 

met geïllustreerd omslag en zwart plaatje. 

2 J. van Bergen. De kracht des gebeds. 2e dr. Z. G. 
3 A. J. Hoogenbirk. De Prins van Shipoer. 5e dr. Z. G. 

.4 4 Johanna. Klein. Leentje, of Eere zij God. 3e dr. K. 

.75 	5 Josina. Een kind ergebed. 3e dr. 
6 P. J. Kloppers. De geheimzinnige korf. 4e dr. K. G. 
7 T. M. Looman. De kleine kersverkoopster. 4e dr. M. 
8 J. P. v. d. Maas. De kleine Adolf op het kerstfeest. 3e dr. K. 
9 C. 1'. Sch5ttelndreiër. De Heer verlaat de Zijnen niet. 5e dr. 

10 	 De Hagepreeken te Overveen. 2e dr. K.G. 
r> 11 J. Verhagen. Hendrik van Zutphen. 5e dr. K. G. 

16; 
to° 	BOEKJES VAN 71  2 CENT. 

met geïllustreerd omslag en zwart plaatje. 

":12 Betsy. De drie wenschen. 3e dr. M. 
13 	„ 	Wat Grietje van de kiekentjes leerde. 4e dr. M. 

,.,0 14 Elisabeth. Krukken-Jan. 3e dr. J. 
b) 15 A. J. Hoogenbirk. De dokter in 't Moorenland. 3e dr. J. 
In 16 	 De elf weezen. 3e dr. 

17 Johanna. Vaders laatste woord. 3e dr. 
2 18 Wilh. Riem Vis. Gered door een speld. 2e dr. 

19 A. Verhorst. De hut in het Bosch. 3e dr. K. G. 

Bovenstaande boekjes vormen de buitenge- 
E 

	

	woon goedkoope serie, zoo uitnemend geschikt 
voor tusschentijdsche uitdeelingen en belooningen. 

bD 

BOEKJES VAN 71 2 CENT. 
met geïllustreerd omslag en zwart plaatje. 

20 Anna. Wat het gebed vermag. 3e dr. K. 
01 21 Corna. Anna's verjaardagtekst. 3e dr. M. 

22 Johanna. Dina's talenten. 3e dr. M. 
23 Johanna. Waarom niet tevreden. 3e dr. M. 
24 P. J. Kloppers. Tweemaal hetzelfde geschenk. 2e dr. J. 
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25 J. C. Lnitingh. Gods voorzienigheid. 3e dr. K. 
26 E. J. Veenendaal. De grot der Hugenoten. 4e dr. K. G. 
27 J. Verhagen Jr. Vader en dochter. 3e dr. K. G. 
28 A. Verhorst. De muilezeldrijver. 3e dr. 
29 	79 	 Het verkeerde adres. 3e dr. 

w 

CD 
CA 
.4. 
CD 
,... 
b.. ij 

31 Betsy. Hoe een stuivertje rollen kan. 3e dr. J. 	 CfQ 
32 	99 	Oom Frits, of het gouden tientje. 3e dr. K. 	 CA.... 
33 Cora. De geschiedenis van den vogelverschrikker. P. 
34 Betsy. Hebt uwe vijanden lief. 3e dr. P. 	g.  
35 A. J. Hoogenbirk. Baas Klaas. 3e dr. J. 	 ' 
36 	1, 	Zwarte Keetje. 3e dr. M. 	 *4  
37 Johanna. Het kerstgeschenk. 2e dr. K. 	 fa. 38 	›, 	Een God die wonderen doet. 3e dr. P. 	 o 
39 	99 	Niet snoepen. 3e dr. K. 	 o 

0 
40 Julius. Emil Hartman, of hoe een jongen die hart had, een ra. 

man werd die durfde. 2e dr. G. 	 o  
41 Ida Keller. Wreekt uzelf niet. 2e dr. J. 	 CL 

tb 
42 P. J. Kloppers. In den strik. 3e dr. J. 
43 Wilh. Riem Vis. De mooiste naam. 2e dr. 	 0 

0 
45 J. Verhagen Jr. Hendrik Voes. 5e dr. K. G. 	 0 
46 A. Verhorst. De onverwachte wandeling. 3e dr. 	 B 

co '1 
CA 

De volgende boekjes, tot die van 50 cent, zijn voor- 0, 
zien van geïllustreerd omslag en een of meer plaatjes 2: 
in KLEURENDRUK, tenzij uitdrukkelijk anders ver- cr 
meld wordt. Het aantal plaatjes hangt af van den prijs. g 

r 
BOEKJES VAN 121 2 CENT. 	0 0 

47 Betsy. Beloven en doen. J. 	 '
0
0 

48 	›, 	De Heer is waarlijk opgestaan. 4e dr. P. 	 ,t- o 49 	„ 	Wie is mijn naaste. 
50 Christien. Lize, of de Heer is mijn licht. 2e dr. M. 	o CfQ 
51 Coma. Wat zal ik worden ? 2e dr. 	 ..a 
53 Line Elpénor. Zij deed wat zij kon. M. 	 a. 

54 A. J. Hoogenbirk. Heb uw naasten lief als uzelf. 3e dr. J. 
55 	9 Y 	 Tweeërlei zegen. 
56 Julius. De postconducteur. 
57 Ida Keller. Kleine Esther. P. 
58 P. J. Kloppers. Wat doet gij voor Mij? 3e dr. P. 
59 Marie. Een blijde kerstdag. K. 
60 A. Prins. Nunia Christina, de Armenisehe Christin. K. G , 

BOEKJES VAN 10 CENT. 
met geïll. omslag en zwart- of tintdruk plaatje. 
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63 W. Ziethe. De familie Brown. 2e dr. 

	

.6 64 	17 	 Poccahontas. 2e dr. 
cl 65 	11 	 Verschalkt. 2e dr. 

'5) c.. 
BOEKJES VAN 15 CENT. 

66 D. Alcock. Het geschenk van den Czaar. c.. 
a 67 Anna. Kleine Johannes. 2e dr. 
cu 68 J. van Bergen. De bijbelcolporteur. 2e dr. 
• 69 Betsy. Het ware leven. P. 

	

cis 70 	11 	Ida's eerste prijs. 2e dr. M. 

	

71 	„ 	Beppie en Mientje. M. 
72 Elisabeth. De nieuwe St. Maarten. 2e dr. 

6" 73 Johanna. Blijdschap na droefheid. P. 

	

74 	11 	 De nieuwe blokkendoos. J. 

	

_ 75 	17 	 Een overwonnen vijand. P. 

	

.0 76 	); 	Het licht der wereld. P. c... 

	

aai 77 
	Toch een blij kerstfeest. K. 

.?.-.) 	
11  

, 78 	11 	Vaders broertje. P. 
18 79 Ida Keller. Een gezegend Paaschfeest. P. 
,en 80 P. J. Kloppers. Gekocht met zijn bloed. 2e dr. P. 
te 81 Ida Keller. Aan Mij gedaan. P. 
m 82 Marie Laarman. Het gebroken vaasje. M. 
O 83 J. L. F. de Liefde. Hoe stijfkopje en driftkopje vriendinnetjes 
o ...... 	bleven. M. 
cn 84 Quirina. Perzikje's gebed. J. 
,,.., 85 P. A. Sparenburg. De nieuwe strijkplank. J. 
-7,-  86 Veka. De kleine diacones. 
DI 

(‘I 

e BOEKJES VAN 20 CENT. VI 

ta 
4-. 

87 D. Alcock. Uit het land der Inca's. 
... 88 Betsy. Grootvaders bril, of een klein jokkentje. 3e dr. J. 
• 89 	„ 	Laura. 3e dr. P. 
o 90 „ 	De zoon van den visscher. 2e dr. J. 
ce 92 Hoogenbirk. De vergeten schildwacht. J. 

94 Johanna. De verloren ring. 
bi)  95 Wat den toorn stilde. K. 
• 96 Ida Keller. Door lijden geheiligd. P. 

11 

• 97 Marie Laarman. Japie. 
rn 99 Wilh. Riem Vis. Een aardig drietal. 
.0  100 K. J. Staverman. Slecht beloond. De geschiedenis van de 

eerste stoomboot. 
101 	„ 	 Hoe een arme weesjongen burgemeester 

werd. 2e dr. J. 
102 Max Vorberg. Een zwaar gebod. J. 
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Geschiedenissen uit den Bijbel. 
PRIJS 20 CENT. 

Elk boekje met 4 gekleurde plaatjes en geïllustreerd 
omslag in kleurendruk. 

0' 

103 Adelpha. Abraham, de vriend van God. 2e dr. 
104 	17 	Mozes, de getrouwe dienstknecht des Heeren. 2e dr. 
105 	71 	Daniël, of God is getrouw. 2e dr. 	 cra 

106 P. J. Kloppers. Doe gij desgelijks. 2e dr. 	 rn 

0 t. 
•r1 
0 
a. 

BOEKJES VAN 25 CENT.  
0 0. 

107 Anna. Witter dan sneeuw. 4e dr. M. 	 CD 

108 Betsy. Naar Kana5n. 	 cao 109 Elisabeth. De kleine zendeling. 2e dr. 
110 A. J. Hoogenbirk. De boer van Woudhof. 4e dr. K. G. 	o 
111 Johanna. Hoe Suze zachtmoedigheid leerde. 2e dr. M. 	

o  
112 	Steven en zijn vriendin. J. 
113 A. J. v. Lummel. Wonderlijk zijn 's Heeren wegen. 2e dr. G. 2 
114 Marie. Bijna gestrand. J. 	 2 
115 M. Odu. Wat moeder voor haar jongen achterliet. 	 o. 
116 J. Schouten. Anton, de negerslaaf van St. Thomas. Met 6  

plaatjes in zwartdruk. Z. G. 	 .-b  
117 	,, 	Twaalf jaar onder de Kaffers en Hottentotten. g 

Met 1 portret en 3 plaatjes in zwartdruk. Z. G. o 
118 M. Schuurman. William Carey. De groote Apostel van Voor- 5. 

Indië. Z. G. 	 o o 
119 	 Robert Moffat. Een halve eeuw onder de 0  

Beetsjoeanen. Z. G. 	 12 
120 	 Jakobus Chalmers. De bode des vredes op , 

Nieuw-Guinea. Z. G. 	 <D 

122 	 Robert Morilson. De pionier der Chineesche 7,C42  
zending. Z. G. 	 .4 

123 	 John Coleridge Patteson. De bloedgetuige van 0 
Melanesië. Z. G. 

124 	71 	 Griffith John. De vader van de Hankow- 
zending in China. Z. G. 
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De volgende boekjes, tot aan de serie van 60 
cent, zijn stevig gecartonneerd en voorzien van 

linnen rug, tenzij uitdrukkelijk anders vernield wordt. 

a) 	 BOEKJES VAN 30 CENT. 
129 A. J. Hoogenbirk. De bakkerszoon van Trier. 2e dr. K. G. 

T': 	 1 

	

130 	 Gevonden en verloren. 
12•  

131 Qnirina. Pyari, de circus-heldin uit Engelsch-Indië. M. 
132 Hesba Stretton. Jessica's moeder. 4e dr. M. 

	

133 	 Onder het oude dak. 2e dr. 
.4 134 Veka. ;:lan twee kleine schoorsteenvegers. 

•c$ 

BOEKJES VAN 35 CENT. 
.̀-z; 137 P. Brouwer. Vader en zoon. J. 
ot 139 A. J. Hoogenbirk. Te rechter tijd gegrepen. G. 

	

41:), 140 	 Van klein tot groot. J. 
6,  141 G. C. Hoogewerif. De ketellapper van Elstow. 2e dr. 
ti) 142 Ila. Willem uit den kermiswagen. 
tg 143 Johanna. Booze Griet. 

	

144 	Pl 	In de vacantie. 
o 146 Ida Keller. Het licht in het venster. 
° 147 C. v. Ophemert. Geef ons heden ons dagelijksch brood. 

BOEKJES VAN 40 CENT. 
N 148 A. J. Hoogenbirk. Een kunstenaar bij Gods genade. J. 
en  149 Ida Keller. Tante Betje en haar pleegkind. M. 
o 150 	 Mathilde's kerstfeest. 3e dr. M. 

152 J. L. F. de Liefde. Toch een prijs. J. 
153 H. J. van Lummel. Het zegevierend Alkmaar. 2e dr. G. 

	

e  154 	 Waterloo. 2e dr. G. 
155 Edward Monro. De groote koning. Een allegorisch verhaal. 

cl 	Met 4 platen in zwartdruk. cd 
156 L. Penning. De Redder in den nood. 

to 157 Wilh. Riem Vis. In ballingschap. 2e dr. 

	

158 	 Willem Reys en de zwavelstokkenkoopman._ 
.z-11 160 C. F. Scheittelndreiër. Te laat. 3e dr. J. 

162 Tijssen. Naar huis. 
o.) 

Indien men minder dan 25 ex., maar voor eene waarde 
van minstens f 10.— bestelt, wordt ook halve prijs 
berekend. 
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BOEKJES VAN 45 CENT. 
163 J. van Bergen. Gerèd uit grooten nood. 
1v4 	 Gezocht en gevonden. 2e dr. 
165 Betsy. Het gezin van meester Zandveld. 2e dr. 
166 J. F. Buisman. De terugkomst van den diamantgraver. J. 
167 	I 	 Het ontsluierd geheim, 
168 A. v. d. Mier. Overwonnen door geweld. J. 
169 A. J. Hoogenbirk. De droom van den monnik. K. G. 
170 	17 	 Nog niet te laat. J. 
171 P. 'Huisman. Bloed en tranen. K. G. 
172 Johanna. Kaatjes overdenkingen. M. 
173 J. Kuiper. De bibliothecaris van Franeker's hoogeschool. G. 
174 J. L. 1'. de Liefde. Bangerd en durf-al. 
175 H. Weiland. Frans Hagestein. J. 
176 Mevr. Wetherell. Hoogmoed en ootmoed. 3e dr. M. 

0 

De volgende boeken zijn met geïllustreerde omslagen CD 

en plaatjes in zwart- of In kleurendruk. 

o 
BOEKEN VAN 50 CENT. 	o 

De boeken, waarathter de prijzen van banden vermeld staan, ct> 
zijn NIET gecartonneerd, doch, tegen verhooging van het ver- >c2 
melde bedrag, gebonden in linnen bandje verkrijgbaar. Op Ca. 
banden wordt GEEN prijsvermindering toegestaan. 	ri) 

er 
178 Anthonia Margaretha. De kostbare vaas. M. (Band 25 cent.) g 
179 G. van As. In veilige haven. J. (Band 25 cent.) 	 X" 
180 Betsy. Uit het leven. Drie verhalen voor jongens. (Band 25 et.) 13 
185 A. v. d. Plier. Waar een wil is, is een weg. J. (Band 25 cent). 0  
186 E. Gerdes. Een schat uit zee. 4e dr. J. 	 .c3 
188 A. J. Hoogenbirk. Door diepe wateren. G. 	 .4. 
189 	PP 	 Om een keizerstroon. G. 	 co 
190 	,9 	Op de hoogeschool des levens. J. (Band 25 ct.) a: 
191 G. C. Hoogewerff. Blandina en Ponticus. 2e dr. K. G. 	< 
192 	IP 	 Ignatius, bisschop van Antiochië. 2e dr. K.G. 12G)  
193 	„ 	Polycarpus, bisschop v. Smyrna. 2e dr. K.G. 
194 J. P. v. d. Maas. Kindergedichtjes. 
195 Wilh. Riem Vis. Rijken en armen ontmoeten elkander. 
197 Mevr. 0. 1'. Walton. Christoffel. (Band 25 cent.) 
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De volgende boeken worden, behalve voor uitdee-
lingen, ook zeer aanbevolen voor bibliotheken. 

BOEKEN VAN 60 CENT. 
41  199 G. van As. De broeders. G. (Band 25 cent.) 
o 200 W. Brockhaus. Marion, of de bergpas van Angrona. 2e dr. 
c. 	K. G. (Band 25 cent). 
°' 201 P. Brouwer. Dagen van duisternis. G. (Band 25 cent.) 
0  202 	

" 	
Een zeeman aan wal. G. Uitsluitend gebonden 

71,3 	verkrijgbaar. (Band 25 cent.) 
,0 203 Die gelooven, haasten niet. Naar het Engelsch, door Anthonia 

Margaretha. M. (Band 25 cent.) 
453  204 W. J. D. van Dijck. Het verduisterde testament. (Band 25 cent.) 
0 205 H. Dijkstra. Chams Zonen. Z. G. Uitsluitend ingenaaid 

verkrijgbaar. 
;;;-, 206 

	

	 Om de wereld. Z. G. Uitsluitend ingenaaid 
verkrijgbaar. 

<1%)  207 A. v. d. Trier. Van Jacatra tot Batavia. G. (Band 25 cent.) 
t.: 208 E. Gerdes. De zoon van den geneesheer. 3e dr. J. (Band 25 cent.) 
0  209 E. E. Green. De wraak van Ralph Roxburgh. (Band 25 cent.) 
eu 210 J. K. naga. Jan van Kuyk Woutersz. K. G. (Band 25 cent.) 

211 A. 3. Hoogenbirk. Morgenlicht en middagzon. G. (Band 25 cent.) 
-g 212 G. C. Koogewerff. Donkere dagen. G. (Band 25 cent.) 
o 213 Johanna. Eigen meester. Eene geschiedenis uit het leven. 2e 

dr. M. (Band 25 cent.) 
CA 216 Ida Keller. Moeders wiegelied. (Band 25 cent.) 
0 217 J. H. van Linschoten. De zwaardveger van Leiden. 3e dr. 

G. (Band 25 cent.) 
e 219 L. Penning. Het beleg van Gorkum. G. (Band 25 cent.) 
" 220 	 Naar huis. G. (Band 25 cent.) 
0° 221 Jac. Porchat. De vluchteling. 2e dr. G. (Band 25 cent.) 
., 222 Wilh. Riem Vis. Vaska en Arina. Een verhaal uit de lijf- 

eigenschap in Rusland. 2e dr. (Band 25 cent.) 
.g  223 Selcart. Een episode uit de vervolging der Gemeente onder 

't kruis. 3e druk. K. G. (Band 25 cent.) 
224 Uit den Franschen tijd. Door den schrijver van Selcart. 2e 

cd 	dr. G. (Band 25 cent.) 

ta 

BOEKEN VAN 75 CENT. 
el 225 A. L. 0. E. De jonge pelgrim. 4e dr. (Band 25 cent.) 
,c) 226 P. Brouwer. De kinderen van den predikant. 2e dr. G. (Band 25 ct.) 

227 L. Penning. De trompetter van Gorkum. G. (Band 25 cent.) 
Et 228 Prisca en Miriam. Door den schrijver van Selcart. 2e dr. 

K. G. (Band 25 cent.) 
229 W. van Wilkerdon. Het verloren kruisbeeld. K. G. (Band 25 ct.) 
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BOEKEN VAN 90 CENT. 
230 Betsy. Duisternis en licht. De zendeling John Paton en de 

Zuidzee-eilanders. Z. G. (Band 25 cent.) 
231 W. Brockhaus. Sam, of de dageraad der vrijheid. G. (Band aJ 

25 cent.) 
232 P. Brouwer. Het gezin van den oud-soldaat. G. (Band 25 cent.) et 
233 A. J. Hoogenbirk. Geen blijvende stad. G. (Band 25 cent.) 	(1) 

CA 

234 Wilh. Riem Vis. Acht jaar in Siberië, of het leven van een (7, 
politieken balling met zijn gezin. 2e druk. (Band 25 cent.) 

235 P. Vergers. Willem van Straal. 2e dr. G. (Band 25 cent.) 
236 W. van Wilkerdon. Kinderen des Allerhoogsten. (Band 25 cent.) na 

BOEKEN VAN EEN GULDEN 20 CENT. 0 

237 Johanna. Emma en haar broertje. Een verhaal voor kinderen. E o Met 4 platen. Uitsluitend ingenaaid verkrijgbaar. 	cp 
o ca. 
CD 

Twee fraaie Prentenboeken 
op groot 4° formaat, dubbel zoo groot als deze Catalogus. Deze 
boeken, door alle Chr. bladen warm aanbevolen, zoo om inhoud 
als fraaie uitvoering, zijn geschreven voor kinderen van 6-10 jaar. 

Prijs f 0.40. 
238 Elisabeth. HANS. Een allerliefst verhaal voor jonge kinderen. 
239 W. N. J. Maks. VERTELLEN EN ZINGEN. Een bundel 

zeer lieve, bevattelijke kindergedichtjes. 

Prijs f 0.d0. 
240 C. F. Schiittelndreiër. Bijbelsche Geschiedenissen, aan 2° 

kinderen verhaald. Met 50 illustraties. 2e druk. Uitsluitend CP; 
ingenaaid verkrijgbaar. 

CD 

P 

Prijs f 1.00. 
241 Hesba Stretton. Jessica's eerste gebed. Prachtuitgave met 

4 illustraties in vier-kleurendruk en 10 illustraties in 
zwartdruk. 12e druk. (Band 25 cent.) 

eD 

0 
0 

B 
co 

Co 0. 

 

0 
0 
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Evenals vorige jaren worden ook thans in dezen catalogus 
IS opgenomen oenige boekwerken, die niet bepaald bestemd zijn 

voor uitdeelingen aan de leerlingen der Zondagsscholen, doch 
2.1 uitnemend geschikt voor geschenken aan het hulppersoneel, 
.0a>  voor bibliotheken van Chr. Jongelings- of Meisjesvereenigingen, 
N en als geschenken aan de oudste leerlingen, bij het verlaten 
• der Zondagsschool. 
(i)  Ook deze boekwerken worden dus geleverd op de zeer 
7t; voordeelige voorwaarden in het voorbericht van dezen cata- 

logus genoemd. 
"c; 

242 A. VAN OS. Uit den heldentijd van Israël. 
Prijs f0.50 (band 25 cent.) 

•':-ti" 243 ARMIN STEIN. Koningin Louise van Pruisen. 2e druk. 
Prijs f0.75 (band 25 cent.) 

.a.)  244 ARMIN STEIN. Catharina von Bora. 2e druk. ‘.. Prijs f0.75 (band 25 cent.) 
ti • 245 ARMIN STEIN. Wonderbaar geleid. 2e druk. 
tao 	 Prijs f0.75 (band 25 cent.) 

246 ARMIN STEIN. Paul Gerhardt. 2e druk. 
Prijs /0.75 (band 25 cent.) 

247 W. ANDRINGA Gzn. Van Rust en van Vrede. Een bundel 
proza en poëzie 	  Prijs f0.80 (band 40 cent.) 

e, 248 G. C. HOOGEWERFF. Een schipbreukeling. Met 8 platen, 
2e druk  J 	   Prijs f0.90 (band 35 cent.) 

g)  249 CORNA. Verschillende werkkring. Met eene illustratie van 
• Wenckebach, en eene fraaie randversiering op elke pag. M. 

Prijs fl.— (band 50 cent.) 
250 JOHANNA. Aleida. Een oorspronkelijk verhaal. Met vier 

2 	platen van Wilm Steelink. M. 	Prijs fl.— (band 50 cent.) 
E 251 JOHANNA. Roberts beschermengel. Een oorspronkelijk 
• verhaal voor jongelieden. Met vier platen van A. Riinckel. 

Prijs f 1. — (band 50 cent.) 
253 J. C. HOMOET. De bruine prins en zijne vrienden. Een 

ao 

	

	verhaal uit de eerste jaren der Oostindische Compagnig. 
Met acht platen van A. Riinckel. Prijs f1.25 (band 50 cent.) 

254 ADELPHA. Kijkjes naar binnen en naar buiten. 
Prijs f1.50 (band 40 cent.) 

.Q 255 A. L. 0. E. De Herder van Bethlehem. 
Prijs f1.50 (band 40 cent.) 

1:n 256 A. L. 0. E. Verlost uit Egypte. Prijs f1.50 (band 40 cent.) 
257 A. L. 0. E. Ballingen in Babel Prijs f1.50 (band 40 cent.) 
258 P. W. Farrar. De Herodessen. 	Prijs f1.50 (uitsi. ingen.) 
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259 N. FRIES. Gods Handlangers. Bene geschiedenis van kinderen 
in het Koninkrijk Gods. Uit het Hoogduitsch. 2e dr. Met 
een aanbevelend woord van A. J. Hoogenbirk, en 4 platen 
naar teekeningen van C. Koppenol. Op groot 4° formaat. 

Prijs f1.50 (band f0.50.) 
260 E. E. GREEN. Grootmoeders geschiedenis. Uit het Engelsch gg 

door C. van Ophemert . . . . Prijs f1.50 (band f0.50*) 
261 E. E. GREEN. Hugo Challoner. Uit het Engelsch door C. 

van Ophemert 	  Prijs f1.50 (band f0.50.) 
262 E. E. GREEN. Laura's voogden 	 Uit het Engelsch door C. 2. 

van Ophemert 	  Prijs f 1.50 (band f 0.50.) 
263 SILAS 	HOCKING. Nooit versaagd. Vertaald door W. Grg  

van der Gaaf 	  Prijs /1.50 (band f 0.40.) r. 
264 G. C. HOOGEWEB.PF. Bar-Cochba, de valscha Messias. 

Een verhaal uit de Joodsche Geschiedenis. 2e drnk. Met acht ;.14). 
platen van Wilm Steelink . . Prijs f1.50 (band 40 cent.) 

265 EMMA MARSHALL. Lettice Mainwaring. M. Uitsluitend o 
gebonden verkrijgbaar . . . Prijs 11.50 (band 40 cent.) 5:2* 

0 
266 J. W. A. KOTTEN. De staf des Pelgrims. 	 CD 

Prijs f 1.50 (band 40 cent.) 2. 
267 PA1VSY. Rebecca en hare omgeving. M. 

Prijs f1.50 (band 40 cent.) rg- 
268 LUDWIG SCHNELLER. Kent gij de apostelen? 

Prijs f1.50 (band 50 cent.) e 
269 ERNST SCHRILL. Hedwig. Een verhaal uit het heden- 0 

daagsche Rusland. Uit het Hoogduitsch door P. J. van Melle. 0 
Prijs f 1.50 (band 40 cent.) A,  

270 ERNST SCHRILL. Uit Ruslauds steppen. Uit het Hoog- n 
duitsch door P. J. van Melle . Prijs f1.50 (band 40 cent.) cc:01. 

271 ARMIN STEIN. Maarten Luther en Graaf Eberhardt v. >1  
ErbaTch 	  Prijs f 1.50 (band 40 cent.) a" 

272 Zakelijk woordenboek des Bijbels. 2e druk . Prijs f1.50. CD 
273 MARG. S. COMRIE. De beste vondst. Vertaald door Hilda. 

Prijs f1.80 (band 45 cent.) 0 
274 TH. VON SALDERN. Het boek der Margaretha's. Een 0 

verhaal uit, den tijd van Marie Antoinette. Naar het Hoog-
duitsch door C. van Ophemert. Prijs f1.80 (band 50 cent.) g; 

275 ERNST SCHRILL. Robert Fahrenh5ft. Een verhaal uit an 
Rusland. Uit het Hoogduitsch naverteld door Adelpha. 

Prijs f 1.80 (band 45 cent.) ei0 
276 LUDWIG SCHNELLER. Opdat allen Hem kennen. De r 

Apostel Paulus nagereisd van Antiochië tot Rome. 
Prijs f2.— (band 50 cent.) 
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De Kerstplaat van Steelink en de Paaschplaat van anekel 
aai 	moesten reeds meermalen herdrukt worden. 

c., • Beide platen werden trouwens ook door ieder, die ze zag, om 
.o 't zeerst geroemd, zoowel wat teekening als druk betreft. 
to) 	Beide zijn ze gedrukt op fraai plaatpapier groot 54 X 39 c.M. 
c. 	De prijs van elk dezer platen is: 

f 0.20 voor de uitgave in kleurendruk, 
f 0.10 voor de uitgave in zwartdruk. 

ó Bij bestelling gelieve men duidelijk op te geven: Kerstplaat 
van Steelink, Paaschplaat van laiinckel, en ook of men de uit-
gave in zwartdruk of in kleurendruk verlangt. 

c. a) a) 
ti 
0 

• Callenbach's Zondagsschoolplaten in zwartdruk. 

0 
0 Prijs 5 cent. 

Kerstplaat. 
De verschijningen des Heeren 
aan Maria Magdalena en aan 
de Emmausgangers. 
De profeet Elia. 
De geschiedenis van Jozef. 
Zendingsplaat uit de warme 
luchtstreek (Afrika en China). 
Zendingsplaat uit de koude 
luchtstreek (Labrador, Groen-
land en Patagonië). 
Geloofshelden (Polycarpus en 
Ignatius). 
Uit den strijd onzer vaderen. 

9. Ons Vorstenhuis I. (Prins 
Willem I—Prins Willem V). 

10. Ons 	Vorstenhuis 	II. 
(Koning Willem I—Koning-
in Wilhelmina). 

11. Abraham. 
12. Mozes. 
13. Daniël. 
14. De barmhartige Samari-

taan. 
15. Lief en leed. 
16. Binnen en buiten. 
17. Kijkjes in 't rond. 
18. Hier en daar. 
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Callenbach's Zondagsschoolplaten in kleurendruk. 

Prijs 10 cent. 

5. Lief en leed. 
6. Binnen en buiten. 
7. Kijkjes in 't rond. 
8. Hier en daar. 

Al deze platen zijn in zeer fraaie uitvoering. 

Bij bestelling van platen is het noodig op te geven of men 
zwartdruk of kleurendruk verlangt. Verzuimt men dit te vermel-
den, dan wordt de uitgave in zwartdruk geleverd. Ruiling kan niet 
worden toegestaan, daar platen door 't heen en weder zenden te 
veel lijden. 

Bij bestelling van minder dan 25 platen wordt voor een car-
tonnen rol 5 cent in rekening gebracht, tenzij uitdrukkelijk ver-
langd wordt, dat de platen gevouwen geleverd worden. 

Ver platen naar krijtteekeningen 
van P. C. MONDRIAAN Sr, 

Elke plaat heeft de grootte van een schoolbord (95 X 78 c.M.), 

en is van boven en onder voorzien van metalen roede, f2. 
en een ring om op te hangen. 

Prijs per stel van 4 stuks f 6.—. 

Een stel bestaat uit vier platen, en wel: 

1. De herders, nederknielende bij de kribbe. 
2. De engel in Bethlehems velden verschijnt in lichtglans 

aan de herders. 
3. Maria en Jozef met 't kindeke in den tempel, waarbij 

Simeon en Anna. 
4. De wijzen uit het Oosten, knielend en hunne geschenken 

aanbiedend. 

1. Abraham. 
2. Mozes. 
3. Daniël. 
4. De barmhartige Samaritaan. aa 
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Buitengewoon voordeelige aanbieding. 
Ten einde de Bijbelsche boekjes, uitgave 1900, te kunnen her-

drukken met even fraaie plaatjes als die mijner andere Bijbelsche 
boekjes, heb ik besloten de laatste partij hiervan tot ongekend 
lagen prijs op te ruimen. 

De prijs dezer boekjes was f 0.20. 
Thans bied ik deze bij minstens 100 exemplaren aan voor 5 cent. 
't Spreekt wel vanzelf, dat bij z66 lage prijsnoteering de voor-

raad zeer spoedig opgeruimd zal zijn. De gekleurde en z war te 
platen dezer serie zijn reeds geheel uitverkocht. Ieder 
die van deze buitengewoon voordeelige aanbieding gebruik wil 
maken, bestelle dus spoedig. Ook al heeft men ze niet dadelijk 
noodig, dan bestelle men toch nu reeds, want zoodra de voorraad 
dezer boekjes uitgeput is, wordt een dergelijke voordeelige aan-
bieding niet weder gedaan. 

De titels zijn: 

David, van herdersknaap tot koning, 2e druk door Adelpha. 
Jozef, of een groot volk behouden . . . 	door Geertruida. 
EraAman, of een ziel gered  	 yij 

De Kerstgeschiedenis aan onze kinderen 
verhaald, 2e druk  	99 	 9/ 

De verloren zoon 	  
Saulus, of door de duisternis tot het licht 

Ter kennismaking zend ik, op aanvrage direct aan mij gericht, 
tegen voorafgaande inzending van 't bedrag, franco per post: 

1 stel dezer 6 Bijb. Prentenboekjes 45 cent. 

Bij 'bestelling van deze Bijbelsche boekjes vermelde men uit-
drukkelijk: „Goedkoope aanbieding", daar anders de ge-
wone, duurdere uitgaven gezonden worden, en ruiling niet kan 
worden toegestaan. 



UITGA VEN VAN G. F. CALLENBACH TE NIJKERK. 

Uitnemende handboeken voor het onderwijs in de Bijbelsche 
Geschiedenis, zoowel voor Zondagsscholen als Christelijke scholen, 
huisgezinnen en Catechisatiën, zijn 

Nissen's Praetisehe Handleiding 
bij het onderwijs in de Bijbelsche Geschiedenis 

voor scholen en huisgezinnen 

DOOR 

L. H. F. en K. F. CREUTZBERG. 

Vijfde herziene druk. 

Prijs gebonden in linnen band f 2.25 

en 

HANDLEIDING 
bij de Beoefening der Gewijde Geschiedenis 

DOOR 

J. VAN ANDEL. 

Derde herziene druk. 

Prijs ingenaaid f 2.90; gebonden f 3.50. 

Geeft het eerstgenoemde werk juiste en practische antwoorden op 
de vragen: Hoe zijn geschiedenis en leer, hier bijbelsche geschie-
denis en Bijbelleer, van elkander onderscheiden? — Zijn zij onver-
eenigbaar en onscheidbaar? — Hoe moet bijbelsche geschiedenis 
onderwezen en vruchtbaar gemaakt worden voor het leven ?, 

het andere stelt de historie voor als ontwikkeling van ééne ge-
dachte, n.l. om den samenhang der feiten, die ons in de Schrift 
medegedeeld worden, in het licht te stellen, gegrond als deze is in 
den Raad Gods om alles door Christus tot zich te vergaderen. 

Het eene werk maakt dus het andere volstrekt niet overbodig. 
Integendeel kunnen zij met vrucht naast elkander gebruikt worden. 

Wie voor zijn Bijbelsch onderwijs de te behandelen onderwerpen 
in een dezer handboeken, beter nog in beide, met nauwgezetheid 
naleest, heeft aan een der eerste vereischten voldaan, om met vrucht 
werkzaam te kunnen zijn. 



Bij den uitgever G. F. CALLE N B A CH te Nijkerk 
verscheen zooeven de tweede druk van 

Hollands Waterleeuw. 
Uit het leven van 

MICHIEL ADRIAANSZ. DE RUYTER. 
Voor de Nederlandsche jeugd bewerkt 

door H. J. HANA. 

Versierd niet portret en tal van goede illustraties. 

De nieuwe druk van dit werkje is aanzienlijk uitgebreid 
en bijgewerkt, zoodat het nu een omvang heeft van 10 vel 
druks of 160 bladzijden. Bovendien is het voorzien van 
een nieuw portret en enkele nieuwe illustraties. Deze uitgave 
is er in alle opzichten op aangelegd om als uitdeelings-
geschenk te dienen. Ook wat den prijs betreft is daarmede 
rekening gehouden; deze is weder, niettegenstaande de be-
langrijke uitbreiding, bepaald op slechts 50 cent per ex., 
terwijl bij bestelling voor een bedrag van minstens f 10.— de 
helft van den prijs berekend wordt, zoodat reeds 20 exemplaren 

slechts 25 cent per ex. 

kosten. Deze nieuwe uitgave is in elken soliden boekhandel 
verkrijgbaar. 
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